

回乡投资成就创业梦想

记者 程慧 通讯员 杨海滨 邓永鹏

14日,在湖北(通山)永强富科技实业有限公司项目建设施工现场,大型挖掘机挥臂作业,一辆辆渣土车来回穿梭,扬起阵阵风尘。

“立春后,天气持续晴好,我们的项目也得以稳步推进。”公司董事长高秀强说。

今年45岁的高秀强,是通山县黄沙铺镇梅田村4组人。1992年因家庭贫困,年轻的高秀强南下深圳闯荡,成为了一名普

通的电线制造工人。

经历了基层岗位的磨练和自主创业的艰辛,高秀强积累了一定的资本,并于2003年创办深圳永强富实业有限公司。

2013年,一次偶然的机遇,高秀强看到了家乡发展的巨大潜力。从那时起,他便有了回乡投资创业的想法,开始着手谋划企业入驻、开设分厂等事宜。

“经历三年的筹备,如今项目建设正

式启动,这得力于县委、县政府对招商引资的高度重视。”高秀强告诉记者,近几年来,通山经济发展环境逐步转好,这更加坚定了自己投资的信心。

作为通山引进的第一家国家级高新企业,该公司将规划建设医疗线材项目,依托深圳总部的技术与人才资源,打造集生产制造、科技研发、物流仓储、智能化办公、配套生活等于一体的创新型产

业园。

据悉,该项目竣工投产后,可安排就业400多人,实现年销售额1.8亿元,年缴税金1000多万元。

“通山是我家,这里风光秀丽、物产富饶、交通便捷,因此,我和我的团队要力争打造出一流的医疗线材园区,形成品牌效应,为建设美丽乡村贡献力量。”高秀强目光坚定。

省住建厅领导到贺胜桥镇

调研特色小镇建设

本报讯 记者袁灿、通讯员彭婷报道:19日,省住建厅厅长李昌海一行到咸安区贺胜桥镇调研特色小镇建设。副市长吴刚陪同调研。

李昌海一行先后来到贺胜桥镇特色商业金融街、鸡汤美食街现场,详细了解运营情况。在听取咸安区建设特色小镇的工作汇报后,李昌海对贺胜桥镇积极引进基金公司、金融中介落户,发挥当地特色鸡汤美食文化的思路给予肯定。

近年来,咸安区发挥区位优势,以美丽乡村建设为抓手,挖掘各地历史、旅游、饮食等文化元素,创建特色小镇工作成绩明显。同时还开展各种环境整治宣传活动,提升村民环境意识,为创建特色小镇营造出全民参与的良好氛围。

嘉鱼县委首轮巡察成效显现

对照问题加紧整改

本报讯 通讯员陈晨、孔伏波报道:“发现问题129个,移交问题线索41件,目前已给予党纪政纪处分8人,其他线索正在核查当中。”21日,嘉鱼县县委首轮巡察工作成绩单公布,首轮巡察成效显现。

据悉,去年11月该县县委启动首轮巡察工作,分2个巡察组分别对县园林管理局、县公路整治局、县园林绿化管理局、县社会救助局、高铁岭镇白果树村、陆溪镇花园村开展巡察工作。通过两个月的时间,对6家单位在遵守“六项纪律”、贯彻党的路线方针、推进全面从严治党、贯彻落实强农惠农政策和执行民主集中制等方面的情况进行监督。

“问题不解决不放过、整改不到位不放过。”该县要求被巡察单位迅速制定整改方案、强化整改措施、列出整改清单,对单销号,落实整改责任。

市国税局

举办摄影作品展

本报讯 通讯员覃修毅、程俊报道:近日,市国税局举办“我的2016”摄影作品展,展出全市国税系统工会会员摄影大赛优秀作品60余幅。

2016年,咸宁国税系统经历了营业税改增值税、金税工程三期、数字人事上线等重大改革,以“我的2016”为题的全市国税系统摄影作品展,旨在反映咸宁国税人事,展示咸宁国税风采。大赛共收到全市国税系统工会会员163人的摄影作品1029幅。作品内容涵盖了2016年度咸宁国税人的工作、生活、健康、文明及精准扶贫等各个方面。

横沟桥镇部门联动

确保校园及周边安全

本报讯 记者王莉敏、通讯员何露报道:16日,咸安区横沟桥镇召集镇教育、工商、交警、食药监等部门,全面启动春季校园及周边环境整治活动。

目前,该镇境内的13所学校都已开学。为确保学生在校及上下学期间的食品、出行、人身等安全,该镇要求各相关部门主动出击,积极配合,严把各个关口,做到实举掷地有声,恒心整治到位,新创不断完善。

近期,各部门将集中摸排校园及周边的重点突出环境问题,确保不漏一校(园)、不留死角、不留盲区、不走过场,力争解决一批学校周边环境和校园安全存在的突出问题。

桂花镇

强化党员干部监管

本报讯 通讯员吴剑、邹军峰报道:为促进基层党风廉政建设,咸安区桂花镇多措并举,围绕群众关注的热点、难点问题开展监督检查。

镇党委与组织部门通力配合,通过党员库比对,精确掌握党员情况,为排查党员干部违纪线索夯实基础;对全镇信访件进行梳理,深入剖析,不放过任何违纪线索;镇党委与公安、司法所紧密合作,对受行政处罚、刑事处罚的党员进行逐个排查。

该镇党委立足抓早抓小,通过廉政约谈、诫勉谈话、函询等方式,对苗头性、倾向性问题进行及时提醒教育;对反复教育仍不收敛、不收手的,敢于动真碰硬,让“失责必问、问责必严”成为常态。

忙碌的春天



共绘乡村新图景

记者 张敏 通讯员 陈涵

16日,春阳高照,和风煦煦。咸安区汀泗桥镇长寿村董继宁美术馆门前,讨论声此起彼伏,一行人边走边划着。

“下一阶段要启动‘穿衣戴帽’工程,修新如旧、保留韵味,还原乡村最真实的面貌。”美术馆馆长郭景平开门见山,给出了长寿村新农村建设的方向。

“还麻烦您和规划部门协调一下,请专业人土来做整个发展规划,我们村镇就负责具体实施,‘穿衣戴帽’工程实施期间,每一家的思想工作我们村干部来做。”村主任董庆辉给出了承诺。

为进一步优化村庄容貌,提升乡村旅游档次,长寿村结合董继宁美术馆升级发展、打造全国美丽乡村文化旅游写生基地的契机,积极做好配套设施建设。

沿着乡村小路一直走,一幅美丽的乡



筑牢堤坝保安澜

通讯员 熊潇 通讯员 汪中昌

砌石、护坡、夯土……15日,在嘉鱼县潘家湾镇畈湖村楠林港大堤堤坝上,施工队正在紧张施工,搬石头的、拖土的、打桩的,人来人往。

楠林港大堤始建于1955年,已经年久失修。经历了去年6至7月份的大汛后,泵站更是损毁严重,坝身多处渗漏,渠道部分跨塌,排灌功能大大削弱。如果不加紧修复,一旦再次遭遇洪水,村里将变成一片汪洋泽国。

去年冬天,楠林港大堤被列为嘉鱼县水利冬修重点工程之一。该县计划投入196万余元,对大坝防渗工程进行修复,对3.5公里的引水渠进行维修疏通。

“确保工程质量,

提高防洪灌溉能力。”中标单位武汉荣海建设工程有限公司负责人拍着胸脯承诺,今年6月份汛期来临之前,可以确保完成除险加固任务,保障堤坝安全度汛,保障群众生命财产安全。

看到在家门口日夜奋战的施工工人,畈湖村村支书赵守伦激动地说:“大坝工程修好了,到了汛期,坝下的百姓晚上就能睡个安稳觉了。”

这是嘉鱼抢抓有利时机,快速推进水利工程建设的一个生动写照。除了堤坝除险加固之外,该县还组织实施了农村饮水安全、水库水闸除险加固、中小河流治理、小型农田水利建设等工程。

数据显示,2016年至今,该县已开工各类农田水利建设200余处,完成投资23449.85万元。

新风吹拂新农村

南林桥镇转作风促发展纪实

记者 程慧 通讯员 周雨

规定时间内完成易地搬迁工作任务。

为确保搬迁户“搬得出、稳得住、能发展、可致富”,该镇还将针对搬迁户致贫原因,一户一规划、分类施策,重点工作发展特色种植养殖业、乡村旅游、电商众筹等产业。

按照县里下达的任务,该镇今年要完成易地扶贫搬迁任务216户。镇干部表示,预计全镇可完成搬迁225户,其中集中安置118户,分散安置107户。目前,分散安置已竣工26户,147户正在施工,集中安置点建设进展顺利。

盘活存量促发展

9日上午,南林桥镇镇北新区国有建设用地使用权拍卖会在镇政府三楼会议室举行。县国土局、住建分局局、公证处等单位工作人员现场监督指导。

竞争十分激烈。43户竞拍者经过近3个小时的竞拍,32宗地全部成功拍出,成交额达550万元。

“拍卖会的成功举办,为今年的工作部署开了好头。用地有了保障,项目建设才能稳步推进,镇域经济才能发展,群众增收渠道才能不断拓宽。”镇长陈东表示。

一直以来,该镇积极开展低效利用和闲置土地清理处置工作,进一步促进土地节约集约利用,优化用地结构布局。去年底,投资3.5亿元的钙业项目成功落户,该镇积极协调、盘活存量用地,为企业的发展提供了117亩的建设用地。

该镇还将继续引导企业实行“零土地”招商和技改,鼓励产业落后、经营困难企业退出用地,进一步提高土地利用率。目前,该镇正在跟踪洽谈的光伏发电项目

有意以租赁厂房的方式落户。

平安建设得民心

9日,南林桥镇综治维稳工作正在迎接省综治委检查组检查。省检查组充分肯定了该镇综治维稳工作,对当地基层法庭办公环境作出高度评价。

为打造平安乡镇,着力提升群众满意度,该镇全力做好综治工作。去年,全镇共组织联动单位、驻村干部进村入户走访群众230余户,发放各类宣传材料1300多张;排查各类矛盾纠纷47件,办理答复信件60余件,确保了矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态,营造了全镇和谐、稳定的良好氛围,被县委、县政府评为2016年度社会治安综合治理优秀单位。

“出了问题有地方倾诉,大伙关心的事情能及时得到答复、解决,我们传递心声也有了畅通的渠道。”采访中,村民们纷纷表示赞许。

下一阶段,该镇将加大综治建设力度,创新社会治安综合治理,规范大调解平台建设,完善大走访活动机制,确保综治工作再上新台阶。

(上接第一版)

33年来,邓天辉每天以林相伴。他用坏了60多把锄头、30多把柴刀,穿破了100多双胶鞋。长年累月下来,他对山中的每一个角落都了然于心,几乎对每一棵树苗的长势都一清二楚。

如今,经过多年封山蓄养的山林,树木长得郁郁葱葱,已成为名符其实的“森林氧吧”、“生态绿肺”。

守护绿色的希望

当年的40多个造林大户,如今只剩下邓天辉一家了。他的山林资源在当地颇有名气,很多本地的和外地的老板找他买山林,有的愿出上百万元的价钱,但邓天辉毫不动心。

问起原因,邓天辉直言:“我对这片山有感情,离开它放心不下。尽管我的身体在一天天衰弱,三个女儿也都各自有家,但对山的情感,已成为了我们全家人的一种精神寄托。”

邓天辉的女儿邓光年说,父亲的恒心和毅力直接影响着她,每年春天,她老公会帮爸爸种树;每逢节假日,他们一家人都喜欢回到山上的屋里,尽情享受大自然的馈赠,感受浓浓的绿意和生活的希望。

“我们会将父亲用心培植的这片山林守护好,更要把他植绿爱绿的精神传承下去。”邓光年说。